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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DA DIRETORIA DE 

INVESTIMENTOS E COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

 Aos treze de junho de dois mil e vinte quatro, às 10h, na sala da diretoria de 

presidência, localizada na sede do Ceará-Mirim PREVI, situada à Av. Luís Lopes Varela, 

nº 1092 - Centro, Ceará-Mirim - RN, CEP: 59570-000 foi realizada a 6ª reunião ordinária 

do ano de 2024 da Diretoria de Investimentos com o Comitê de Investimentos tendo como 

participantes da reunião: a Sra. Ludmila Ferreira de Farias, Diretora de Investimentos, 

o Sr. Bruno Dantas Fonseca, Membro do Comitê e Diretor de Previdência, mediante 

Google Meet e o Sr. Adailton da Costa Nobre, Membro do Comitê e do Conselho Fiscal. 

Integrado ainda à reunião estava o assessor da Diretoria de Investimentos, o Sr. Paulo José 

de Morais Nogueira. A reunião teve como objetivo principal discutir possíveis 

realocações na carteira do Ceara Mirim Previ. Essas mudanças surgiram após uma análise 

da carteira e sugestões encaminhadas pelo BANCO DO NORDESTE, que apresentou 

opções de produtos com desempenho interessante à carteira do instituto. Posteriormente, 

essas recomendações foram submetidas à consultoria da LEMA e apresentadas aos 

membros do comitê para avaliação. O encontro foi conduzido pela Diretora de 

Investimentos e Presidente do Comitê, Ludmila. A pauta consistiu nos seguintes pontos: 1 

- abertura da reunião, 2 - a apresentação da pauta explanando que nesse primeiro momento 

está se fazendo uma análise da carteira e do fundo apresentado pelo BNB 3 - deliberação 

da pauta e votação dos membros. Na abertura de sua apresentação, a presidente Ludmila 

apresentou ao comitê a análise feita pela LEMA. O parecer avaliou o portfólio de 

investimentos do fundo BB PREV RF TOTAL/BB ALOCAÇÃO ATIVA RETORNO 

TOTAL – CNPJ: 35.292.588/0001-89, que opera sob o Art. 7º, Inciso I, alínea “b” da 

Resolução CMN 4.963/21. Este fundo segue uma estratégia de investimento diversificada 

em títulos públicos: prefixados (IRF-M), pós-fixados (IMA-S) e indexados à inflação 

(IMA-B). Ele foi comparado ao fundo BNB SOBERANO FI RENDA FIXA – CNPJ: 

30.568.193/0001-42, que também está enquadrado no Art. 7º, Inciso I, alínea “b” da mesma 

resolução. O objetivo deste último é acompanhar a variação da taxa dos Certificados de 

Depósitos Interfinanceiros (CDI). No tocante ao parecer, foi explicitado que em uma janela 
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de análise dentre 12 meses e 36 meses, observou-se pela consultoria especializada que o 

fundo BNB SOBERANO FI RENDA FIXA apresentou performance superior ao BB PREV 

RF TOTAL/BB ALOCAÇÃO ATIVA RETORNO TOTAL, assim sendo o parecer 

recomendou válida interessante a transferência do valor de R$ 4.000.000,00 do fundo BB 

ALOCAÇÃO ATIVA RETORNO TOTAL - CNPJ: 35.292.588/0001-89 para o fundo 

BNB SOBERANO FI RENDA FIXA – CNPJ: 30.568.193/0001-42 diante dos resultados 

e desempenho obtidos na janela de análise consubstanciada. Após a avaliação das 

recomendações de aplicação presentes no parecer, as movimentações foram discutidas e 

votadas pelos membros do comitê. O comitê deliberou de maneira favorável e aprovou a 

recomendação por unanimidade, com base no parecer positivo da consultoria técnica sobre 

as movimentações propostas. Durante a reunião, outra questão urgente foi debatida e 

resultou na decisão de conceder liberdade e poder decisório à Diretoria de Investimentos. 

Essa autonomia se refere às movimentações financeiras relacionadas a oportunidades 

emergentes em fundos que apresentam volatilidade diária em suas cotações. Ficou 

estabelecido que essa autorização especial será válida até o final do ano corrente (2024). 

Durante esse período, a Diretoria de Investimentos terá a capacidade de tomar decisões 

rápidas e oportunas, levando em consideração as condições do mercado e as oportunidades 

que surgirem nos fundos. É importante ressaltar que todas as movimentações financeiras 

realizadas mensalmente deverão ser detalhadamente explicadas na reunião mensal 

subsequente do comitê. O objetivo é garantir que todos os membros do comitê estejam 

plenamente informados sobre as decisões tomadas e seus respectivos impactos. Dessa 

forma, busca-se manter a transparência e a responsabilidade nas ações da Diretoria de 

Investimentos, assegurando que cada decisão seja comunicada e compreendida por todos 

os membros do comitê. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 11h eu, Paulo 

Jose de Morais Nogueira, lavrei a presente Ata em 02 (duas) laudas, que foi lida e achada 

em conforme vai assinada por mim e demais participantes.    
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Ludmila Ferreira de Farias 
DIRETORA DE INVESTIMENTO 

PRESIDENTE DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO 

Adailton da Costa Nobre 
MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 

Bruno Dantas Fonseca    
MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTO                                                

Paulo Jose de Morais Nogueira 
ASSESSOR DE DIRETORIA 
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